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1. Úvodné slovo starostu obce        

Vážení spoluobčania, 

 

dostáva sa Vám do rúk konsolidovaná výročná správa obce za rok 2024 so štandardnou 

štruktúrou o stave a hospodárení Obce Trenčianska Turná, ktorá je vypracovaná v zmysle 

zákona č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov.  

    Obec Trenčianska Turná plnila v sledovanom roku úlohy, ktoré jej vyplývajú z ustanovení 

zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov a doplnkov, Ústavy 

Slovenskej republiky a ďalších zákonov a ustanovení, ktorými sa obec riadi pri zabezpečovaní 

plnenia základných funkcií samosprávy, ako i plnení kompetencií vyplývajúcich z preneseného 

výkonu štátnej správy. 

    Konsolidovaná výročná správa poskytuje pravdivý opis stavu a činností vykonávaných 

obcou a verne zachytáva stav hospodárenia obce pri zabezpečovaní základných činností a 

uspokojovania potrieb občanov.  Ku skončeniu kalendárneho a účtovného roka neodmysliteľne 

patrí dôkladné hodnotenie ekonomickej a bežnej činnosti obce. Pre Obec Trenčianska Turná je 

občan na prvom mieste a všetky služby samosprávy sú občanom poskytované na najvyššej 

profesionálnej a operatívnej úrovni. Samozrejme, najlepšie posúdiť kvalitu odvedenej práce, 

môžu len samotní občania obce. 

     Konsolidovaná výročná správa obce Trenčianska Turná za rok 2024 je dokument, ktorý 

predstavuje súhrn všetkých činností obce v hodnotovom vyjadrení. Je to hodnotenie nielen 

formou čísiel a tabuliek ako obec nakladala s finančnými prostriedkami v roku 2024, ale 

poskytuje aj základné informácie o majetkovej a finančnej situácii, súhrn za všetky súčasti 

konsolidovaného celku, analýzu príjmov a výdavkov, prehľad o prijatých, ale aj poskytnutých 

zúčtovaných transferoch v rámci konsolidovaného celku a ostatné dôležité informácie o obci a 

jej organizáciách ako konsolidovanej účtovej jednotky. Našou spoločnou snahou je plnenie 

zákonom stanovených povinností obce, zabezpečenie všetkých potrieb pre našich občanov, ale 

i návštevníkov a to pri dodržaní rozpočtových pravidiel a vytvorenie lepších životných 

podmienok tak, aby sa naša obec rozvíjala.  

     V posledných rokoch spoločenská, ekonomická a sociálna situácia prináša každodenne 

veľmi veľa prekážok a problémov pre organizácie, firmy a v neposlednom rade pre občanov. 

Zmierniť túto situáciu môžeme, ak si budeme navzájom pomáhať, vychádzať si v ústrety, aby 

sme vytvorili vyhovujúce a pokojné podmienky pre život v našej obci.  

     Okrem zabezpečovania administratívneho chodu obce a obecného úradu, bežnej prevádzky, 

údržby a opráv objektov obce, školských zariadení v zriaďovateľskej pôsobnosti obce 

a domova sociálnych služieb, bolo potrebné sa každodenne starať o údržbu a opravy verejných 

priestranstiev, verejnej zelene, miestnych komunikácií, verejného osvetlenia, miestneho 

rozhlasu, zabezpečovanie vývozu a separovania odpadov, starostlivosť o občanov v oblasti 

sociálnych vecí a mnoho iných každodenných aktivít. 

     Z investičných akcií sa nám podarilo dokončiť z vlastných zdrojov rekonštrukciu  budovy 

bývalej materskej školy, v ktorej by malo vzniknúť centrum voľného času pre všetkých 

občanov. Ďalej sa nám podarilo dokončiť rekonštrukciu interiéru kultúrneho domu 

v Trenčianskej Turnej   a budovy kultúrneho domu na Hámroch, zakúpiť elektronickú 

informačnú tabuľu a ďalšie menšie investičné projekty. Ďalšie investičné projekty máme 

naplánované. V rámci možností sa budeme zapájať do výziev o nenávratné finančné 

prostriedky, aby sme mohli zhodnotiť ďalšie objekty vo vlastníctve obce. Celkové procesy a 

cestu prípravy, ktorá je pred nami, využijeme na dosiahnutie našich cieľov a všetky rozhodnutia 

vedenia obce budú prijímané zodpovedne, ktoré budú viesť k rozvoju a zvýšeniu kvality života 

v našej obci pre všetkých. 

 



5 

 

     Kultúra, šport a duchovná oblasť sú neoddeliteľnou súčasťou obce. Aj v tomto roku sme 

organizovali rôzne podujatia, či kultúrne, spoločenské alebo športové. Verím, že kultúrny, 

spoločenský a športový život v našej obci bude pokračovať aj v ďalších obdobiach. 

Zachovajme všetky pekné a osvedčené tradície našich predkov a ponúknime nové a kvalitné 

podmienky pre život nás a našich detí. 

   

     Na záver chcem vysloviť úprimné poďakovanie poslancom obecného zastupiteľstva, 

zamestnancom obce a základnej školy s materskou školou, mládeži a starším spoluobčanom, 

ale aj všetkým občanom, ktorí sa aktívne zapájali do činností v obci a svojimi aktivitami 

prispievajú k zveľaďovaniu a pozitívnemu zviditeľňovaniu obce. Ďakujem za ich obetavú prácu 

pre obec a zodpovedné plnenie povinností. 

    

    Vážení občania, pred sebou máme ešte veľa výziev. S každou situáciou sa musíme vedieť 

popasovať a verím, že spoločnými silami to zvládneme. Obec je vizitkou nás všetkých. Prosím, 

buďme k sebe milí, tolerantní, ústretoví a hlavne ľudskí. 

                       

 

 

    S úctou 

 

 

 

 

                                                                                                              Ing. Peter Mikula 

                                                                                                                  starosta obce 
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2. Identifikačné údaje obce 
Konsolidujúca účtovná jednotka 
Názov: OBEC Trenčianska Turná  

Sídlo: Trenčianska Turná č. 86, 913 21 Trenčianska Turná 

IČO: 00312053 

DIČ: 2021080017 

Právna forma: Obec (obecný úrad)  

Odvetvie ekonomickej činnosti: Všeobecná verejná správa 

Štatutárny orgán obce: starosta obce 

Telefón: 032/6585205, 6585233 

Mail: sekretariat@trencianskaturna.sk, starosta@trencianskaturna.sk 

Webová stránka: www.trencianskaturna.sk 

 

3. Organizačná štruktúra obce a identifikácia vedúcich predstaviteľov 

Starosta obce: Ing. Peter Mikula 

Zástupca starostu obce: Ing. Jakub Závodský 

Hlavný kontrolór obce: Ing. Róbert Lacko                                        

Obecné zastupiteľstvo: je zastupiteľský zbor zložený z poslancov zvolených v priamych 

voľbách, ktoré sa konali v roku 2022 na obdobie 4 rokov v počte 9 poslancov. 

 

Poslanci obecného zastupiteľstva k 31.12.2024: 

 

▪ Ivan Fabo, Trenčianska Turná  

▪ Ing. Mgr. Martin Chorvát, Trenčianska Turná  

▪ Ing. Jozef Ježík, Trenčianska Turná 

▪ Ing. Juraj Kyselica, Trenčianska Turná 

▪ Ing. Martin Lipták, Trenčianska Turná  

▪ Mgr. Gabriela Santová, Trenčianska Turná  

▪ Ing. Jozef Santa, Trenčianska Turná 

▪ Ing. Michal Vlk, Trenčianska Turná  

▪ Ing. Jakub Závodský, Trenčianska Turná  

Komisie: 

▪ Komisia pre správu majetku, financie, rozvoj podnikania, obchodu    a cestovného 

ruchu. 

▪ Komisia územného plánovania, výstavby, životného prostredia, poľnohospodárstva, 

lesného a vodného hospodárstva 

▪ Komisia pre kultúru, šport, vzdelávanie,  sociálne veci a zdravotníctvo  

mailto:sekretariat@trencianskaturna.sk
mailto:starosta@trencianskaturna.sk
http://www.trencianskaturna.sk/
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▪ Komisia na dodržiavanie ústavného zákona o ochrane verejného záujmu pri výkone 

funkcií verejných funkcionárov 

 

Obecný úrad: je výkonným orgánom obecného zastupiteľstva a starostu obce, zabezpečuje 

organizačné a administratívne veci. Prácu obecného úradu organizuje starosta obce. Zloženie 

zamestnancov obecného úradu je nasledovné: 

▪ SOR pre správu obecného majetku, ekonomika 

▪ SOR pre správu obce, matrika, evidencia obyvateľstva 

▪ SOR pre správu daní a poplatkov 

▪ SOR pre účtovníctvo a fakturáciu 

▪ SOR pre stavebnú činnosť, životné prostredie 

▪ SOR pre stavebnú činnosť, životné prostredie 

▪ Administratívny  pracovník 

▪ Pracovník KD + OcÚ + hospodárka KD 

▪ Pracovník KD + OcÚ 

▪ Sociálne služby – opatrovateľky, ošetrovateľky, zdravotné sestry, upratovačka 

▪ Správca pohrebísk 

▪ Manipulačný pracovník 

▪ Manipulačný pracovník 

▪ Manipulačný pracovník 

 

Rozpočtové organizácie obce : 

Konsolidovaná účtovná jednotka 

Základná škola s materskou školou Samuela Timona 

Sídlo: Trenčianska Turná č. 30, 913 21 Trenčianska Turná 

Štatutárny zástupca: Mgr. Katarína Dudáková, riaditeľka školy 

Telefón: 032/6585221, 6585806 

IČO: 31201458 

DIČ: 2020982447 

Právna forma: rozpočtová organizácia  

Mail: skola@zstrencturna.sk 

Webová stránka: www.trencturna.edupage.org 

Hodnota majetku: 2 348 489,02 EUR 

Výška vlastného imania:  3 064,10 EUR 

Výsledok hospodárenia m.r.:  - 5 677,51 EUR 

Výsledok hospodárenia za rok 2024: - 2 877,02 EUR 

Počet žiakov základnej školy k 15.9.2024 bol 441, súčasťou rozpočtovej organizácie je aj 

materská škola s počtom detí 124, školský klub detí s celkovým počtom detí 169  a školská 

jedáleň. 

 

Členstvo obce v združeniach a organizáciách: 

 

Mikroregión Inovec  

mailto:skola@zstrencturna.sk
http://www.trencturna.edupage.org/


8 

 

Obec Trenčianska Turná je členom združenia Mikroregión Inovec. Združenie obcí Mikroregión 

Inovec bolo založené 5.marca 2007. Zakladateľmi združenia je 8 obcí nad ktorými sa 

majestátne týči vrch Považský Inovec (1042 m): Krivosúd – Bodovka, Mníchova Lehota, 

Opatovce, Selec, Soblahov, Trenčianske Stankovce, Trenčianska Turná, Veľké Bierovce. 

Cieľom združenia je okrem iného aj spoločná podpora a rozvoj historických tradícií, miestnej 

kultúry a propagácia regiónu.  

 

Miestna akčná skupina Inovec 

S úmyslom zapojiť do rozvoja mikroregiónu obyvateľov, miestnych podnikateľov a tretí sektor 

bolo v roku 2014 založené občianske združenie – Miestna akčná skupina Inovec. Týmto sa 

vytvorila platforma pre inštitucionalizáciu verejno-súkromného partnerstva a aplikovanie 

prístupov Leader a CLLD pri realizácii rozvojových aktivít.  

 

Regionálne združenie miest a obcí stredného Považia (RZMOSP) 

Združenie je registrované v registri združení obcí a jeho členskú základňu tvorí 174 obcí a 

miest. RZMOSP prostredníctvom vlastného Regionálneho vzdelávacieho centra (ďalej len 

RVC) zabezpečuje prípravu a organizáciu vzdelávacích aktivít pre členov združenia, 

spolupracuje s ostatnými regionálnymi vzdelávacími centrami a obdobnými subjektmi 

na území SR i v zahraničí. Na podporu profesného rastu zamestnancov miest a obcí realizuje 

odborné informačné  semináre, pracovné stretnutia, študijno-poznávacie pobyty, bezplatné 

právne poradenstvo na základe e-mailových dožiadaní. Združenie má praktické skúsenosti 

s realizáciou projektov, ktoré sú financované z Európskeho sociálneho fondu Iniciatíva 

Spoločenstva EQUAL v partnerstve s AVS Martin, Nadáciou SOCIA Bratislava, Združením 

mies a obcí Východnej Moravy Zlín a Centrom vzdelávania neziskových organizácií Banská 

Bystrica. 

Združenie miest a obcí Slovenska (ZMOS) 

ZMOS bolo založené na obhajobu spoločných oprávnených záujmov a presadzovanie potrieb 

svojich členov, teda miest, obcí a mestských častí Bratislavy a Košíc, čo zároveň znamená, že 

jeho úlohou nie je vstupovať do riešenia individuálnych problémov jednotlivých členských 

miest a obcí. Združenie miest a obcí Slovenska je najväčšia nevládna organizácia združujúca, 

zastupujúca  a reprezentujúca mestá, obce a mestské časti v Slovenskej republike ako právnické 

osoby. Vďaka aktívnej participácii v procesoch budovania a upevňovania miestnej samosprávy 

a demokracie na Slovensku ZMOS predstavuje neoceniteľný zdroj informácií, skúseností 

a dobrých praktík pre domáce a zahraničné inštitúcie a združenia miestnych samospráv. 

 

4. Poslanie, vízie, ciele  

Rozvojová vízia obce predstavuje takmer zidealizované predstavy obyvateľov obce 

i manažmentu obecnej samosprávy o tom, ako by obec v dlhodobom horizonte mala vyzerať, 

ako by mali jej obyvatelia v nej žiť, ako by sa mali v obci cítiť, akú kvalitu života by im obec 

mala v budúcnosti ponúknuť. Je to vízia predovšetkým pre ekonomicky aktívnu a mladú 

generáciu obce, ale i vízia pre pokojný a zabezpečený život občanov v poproduktívnom veku.  

Predstava alebo rozvojová vízia obce je prvým krokom pre stanovenie žiadaných rozvojových 

potrieb a vo vecnej rovine slúži na stanovenie dlhodobých i krátkodobých cieľov, priorít 

a opatrení, ktoré sa v dlhodobom programovom dokumente obce ďalej rozpracovávajú do 

konkrétnej vecnej podoby.  

Vízia obce vychádza z predstáv obyvateľov vyslovených v ankete, na verejných 

zhromaždeniach občanov i pri iných príležitostiach a aj zo zámerov obecnej samosprávy a jej 

volených predstaviteľov.  
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ROZVOJOVÁ VÍZIA OBCE 

Obec Trenčianska Turná má potenciálne predpoklady byť pre svojich občanov miestom pre 

pokojné bývanie, v zdravom a čistom prostredí. Vízia bude pokračovaním kresťanských 

a rodinných tradícií v rozvoji a živote obce. Cieľom je postupné využitie prírodného potenciálu 

obce so zabezpečením jej ekologickej stability, vybudovanie obce urbanisticky usporiadanej, 

zabezpečenej bytovou a občianskou vybavenosťou, s potrebnou technickou a sociálnou 

infraštruktúrou. Naplnenie cieľovej rozvojovej vízie by malo priniesť nové možnosti pre rozvoj 

podnikania, vznik pracovných príležitostí v obci a jej okolí, priaznivé podmienky pre 

materiálne zabezpečený a duchovne bohatý život. Obec by mala poskytovať svojim 

obyvateľom priaznivé podmienky pre záujmové, kultúrne, športové a iné vyžitie, ako aj 

možnosti oddychu a rekreácie, pri primeranom zdravotnom a sociálnom zabezpečení. 

Neoddeliteľnou súčasťou rozvojovej vízie obce je i vybudovanie občianskej spoločnosti na 

princípoch spolužitia aktivity a solidarity, s dobrými medziľudskými vzťahmi.  
 

STRATEGICKÉ CIELE OBCE  

Naplnenie dlhodobej vízie rozvoja obce Trenčianska Turná vedie cez stanovenie a plnenie 

strategických cieľov rozvoja obce, ich priorít a opatrení. Tieto boli stanovené predovšetkým na 

základe problémov, ich príčin a dôsledkov v súčasnom stave obce. 

Základným predpokladom pre splnenie stanovených cieľov je získanie potrebných finančných 

zdrojov. Ide najmä o financie z verejných fondov, resp. z fondov Európskej únie. Ďalším 

predpokladom pre úspešné splnenie strategických cieľov je dôsledné vypracovanie 

a predkladanie programových zámerov a zdôvodnených žiadostí o pridelenie finančných 

prostriedkov na príslušné inštitúcie. 

 

PRIORITY A OPATRENIA  

Plnenie hlavných strategických cieľov dlhodobého rozvoja obce sa realizuje stanovením ich 

priorít a definovaním jednotlivých konkrétnych opatrení, ktoré sa premietajú do projektov 

a projektových zámerov.  

Vzhľadom na veľkosť obce a rozsah plánovaných aktivít bude obecná samospráva realizovať 

riešenie zámerov predovšetkým predkladaním žiadostí na dotácie zo štátnych fondov 

a z príslušných fondov Európskej únie nielen samostatne, ale aj prostredníctvom  združenia 

obcí Mikroregiónu Inovec a občianskeho združenia MAS Inovec, ktorý zastrešuje nielen našu 

obec, ale aj okolité obce – Trenčianske Stankovce, Selec, Krivosúd Bodovka, Soblahov, 

Mníchova Lehota, Opatovce, Veľké Bierovce a vytvára partnerstvo verejného a súkromného 

sektora. 

Plnenie strategických cieľov rozvoja obce, stanovených priorít a prijatých opatrením bude 

rozhodujúcim spôsobom ovplyvňovať postup výstavby veľkých nadregionálnych 

a celoštátnych investícií v katastrálnom a záujmovom území obce.  

Aktualizácia stanovených priorít a prijatých opatrení, pri dodržaní hlavných strategických 

cieľov rozvoja, bude uskutočňovať obecná samospráva pri každoročnom stanovení hlavných 

úloh samosprávy a spracovaní obecného rozpočtu. Základom bude stav prípravy jednotlivých 

projektov a reálne predpoklady na získanie potrebných finančných prostriedkov.  

 

5. Základná charakteristika konsolidovaného celku   

     Obec je samostatný územný samosprávny a správny celok Slovenskej republiky. Obec je 

právnickou osobou, ktorá samostatne hospodári s vlastným majetkom a s vlastnými príjmami. 

Základnou úlohou obce pri výkone samosprávy je starostlivosť o všestranný rozvoj jej územia 

a o potreby jej obyvateľov.  

Konsolidovaný celok zahŕňa 1 rozpočtovú organizáciu, s konsolidovaným podielom 100 % - 

jej identifikačné údaje sa nachádzajú v časti 3. Organizačná štruktúra. 
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Cieľom konsolidovanej výročnej správy je poskytnúť informácie o konsolidovanom celku ako 

jednej ekonomickej jednotke, prostredníctvom zistenia následného vynechania vzájomných 

vzťahov medzi organizáciami konsolidovaného celku. Vzhľadom na štruktúru 

konsolidovaných účtovných jednotiek je použitá metóda úplnej konsolidácie. Metóda úplnej 

konsolidácie sa používa pri konsolidácii dcérskych účtovných jednotiek, v ktorých má 

konsolidujúca účtovná jednotka rozhodujúci vplyv a kontrolu. 

 

5.1 Geografické údaje 

Geografická poloha obce :  

Obec Trenčianska Turná leží na ľavom brehu stredného toku Váhu, uprostred trenčianskej 

kotliny a je lemovaná nádhernou scenériou pohorí Strážovskej vrchoviny, majestátneho 

Považského Inovca a na západe uzatvára kotlinu pohorie Bielych Karpát. Leží na priesečníku 

dôležitých obchodných ciest sever – juh (Baltické – Stredozemné more) a východ – západ 

(stredné Slovensko a Morava). 

Súradnice:  48°51'00.1"N 18°01'20.1"E 

48.850028, 18.022241 

 

Susedné mestá a obce : 

Chotárne hranice má s obcami Soblahov, Mníchova Lehota, Trenčianske Jastrabie, Selec, 

Trenčianske Stankovce, Veľké Bierovce a s mestom Trenčín. 

 

Celková rozloha obce : 

Územie obce sa skladá z dvoch katastrálnych území, t.j. z Trenčianskej Turnej, ktorá má 

rozlohu 1626,5595 ha a katastrálneho územie Hámre s rozlohou 97,4911 ha. 

 

Nadmorská výška :  

Priemerná nadmorská výška zastavaného územia 214 m n.m. 

   

5.2 Demografické údaje  

Počet obyvateľov k 31.12.2024: 3543obyvateľov, z toho: 1785 mužov a 1758 žien 

- Deti do 18 rokov:    713, z toho deti do 15 rokov: 589 

- Muži od 18 rokov: 1417 

- Ženy od 18 rokov: 1413 

Národnostná štruktúra ( podľa sčítania obyvateľstva v roku 2021) : 

Dominantné zastúpenie má slovenská národnosť ( 97,7 %) a minoritné česká ( 0,65%), 

rusínska, ruská, maďarská, nemecká, židovská, albánska, grécka, prípadne nezistená národnosť 

( 1,65 %). 

Štruktúra obyvateľstva podľa náboženského významu ( podľa sčítania obyvateľstva v roku 

2021): 

Z hľadiska náboženskej štruktúry obyvateľstva prevláda v obci jednoznačne rímskokatolícke 

(70,36 %), evanjelické vierovyznanie (5,44 %), bez vyznania (20,07 %). Nezistená náboženská 

štruktúra je 1,77 %. Ostatné náboženstvá sú zastúpené minoritne (2,36 %) – gréckokatolícka 

cirkev, pravoslávna cirkev, reformovaná kresťanská cirkev, náboženská spoločnosť Jehovovi 

svedkovia, kresťanské zbory, cirkev adventistov siedmeho dňa, židovská obce, budhizmus, 

islam a iné. 

Vývoj počtu obyvateľov : 

Rok 2018 Rok 2019 Rok 2020 Rok 2021 Rok 2022 Rok 2023 Rok 2024 

3442 3494 3547 3534 3562 3526 3543 

http://sk.wikipedia.org/wiki/M_n.m.
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5.3 Ekonomické údaje  

Nezamestnanosť v obci : údaje nie sú štatisticky sledované  

Nezamestnanosť k 31.12.2024 v trenčianskom kraji – 3,0 %, v Slovenskej republike – 5,3 %. 

Vývoj nezamestnanosti : Miera nezamestnanosti na Slovensku dosiahla v roku 2024 nové ročné 

historické minimum 5,3%. Počet ľudí bez práce a miera nezamestnanosti medziročne klesali 

počas posledného štvrťroka, aj za celý rok na nové minimá. Pozitívum vývoja bolo, že ubudlo 

dlhodobo nezamestnaných. Poklesy oboch ukazovateľov na celoročnej úrovni zaznamenali 

všetky kraje Slovenska. 

 

5.4 Symboly obce 

Erb obce :          
  
 

 

 

 

Erb  Trenčianskej Turnej tvorí v červenom štíte strieborný pelikán so zaklonenou 

hlavou, pred ním sú tri mláďatá. Strieborná môže byť nahradená bielou. Zbroj, 

t.j. zobák a pazúry sú zlaté, možno ich nahradiť žltou. 

 

 

 

Vlajka obce : 

Vlajka Trenčianskej Turnej pozostáva zo siedmych pozdĺžnych pruhov vo farbách 

červenej (1/8), žltej (1/8), červenej (1/8), bielej (2/8), červenej (1/8), žltej (1/8) a 

červenej (1/8). Vlajka má pomer strán 2:3 a ukončená je tromi cípmi, t.j. dvomi 

zástrihmi, siahajúcimi do tretiny listu vlajky. 

 

 

 

 

3380
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Vývoj počtu obyvateľov za roky 2018  - 2024
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Pečať obce: 

  

Pečať Trenčianskej Turnej je okrúhla, uprostred s obecným symbolom 

a kruhopisom  OBEC TRENČIANSKA TURNÁ. 

 

     Erb, pečať a vlajka predstavujú trojicu hlavných symbolov obce. Od nich 

možno odvodiť ďalšie. Zástava obce vychádza z obecnej vlajky, no kým vlajka predstavuje 

voľný kus textilu predpísaného pomeru strán a predpísanej kompozície, zástava nemusí dodržať 

spomenutý pomer strán. Môže byť aj dlhšia. Charakteristickým znakom zástavy je aj to, že je 

vždy pevne pripojená k žrdi alebo priečnemu rahnu ( ak ide o koruhva). Koruhva obce je vo 

svojej podstate zvislá obecná zástava, upevnená na kratšie priečne rahno.  Obec môže používať 

ešte aj krátku zástavu, znakovú zástavu  alebo spojením koruhvy a znakovej zástavy vzniká 

veľká alebo tiež kombinovaná koruhva Trenčianskej Turnej. Od už spomenutých znakových 

zástav sa odlišuje štandarda starostu obce. Líši sa od nich nielen vyhotovením, ale najmä 

funkciou, pretože pri štandarde už nejde o symbol obce, ale o symbol jej predstaviteľa, symbol 

jeho úradu. Od obecnej pečate možno zasa odvodiť okrúhle pečiatky s obecným symbolom, 

ktorých obsah sa nelíši od obecnej pečate, ale kruhopis áno. 

 

5.5 Logo obce 

Obec Trenčianska Turná nedisponuje svojím logom. 

 

5.6 História obce  

Trenčianska Turná je obec s pozoruhodnou históriou. Obec predstavuje veľmi starú kultúrnu 

lokalitu doloženú archeologickými dokladmi už od paleolitu. Názov obce  mohol byť odvodený 

od zvieraťa „tur“ alebo od strážnej veže zvanej „turna“, ktorá mohla stáť na tomto  strategicky 

významnom mieste. Obidve možnosti  však dosvedčujú starobylosť tohto názvu, i keď priama 

písomná zmienka pochádza z r. 1269. V Zoborských listinách sa však spomína „Turna aqua“ 

(turniansky potok) už v r. 1113. 

Dňa 3.8.1708 sa na území obce stretli v rozhodujúcej bitke Kurucké vojská Františka II. 

Rákociho a cisárske vojská generála Haistera. Túto udalosť pripomína pamätník v miestnej 

časti Hámre. 

Dnešná Trenčianska Turná vznikla spojením Trenčianskej Turnej a Hámrov v roku 1976. 

 

5.7 Pamiatky  

    Dominantou obce je kostol sv. Martina, pôvodne gotický a v priebehu 18. – 19. storočia 

prestavaný. Z gotickej stavby ostala zachovaná časť veže. Zvyšky pôvodného muriva sú 

prekryté obkladom alebo omietkou. Na starobylosť kostola upozorňuje samotné patrocínium, 

patriace do najstaršej vrstvy patrocínií v Uhorsku. Vo vnútri kostola sa nachádzajú krypty, na 

veži je najstarší zvon z roku 1832. Na južnom konci obce stojí pieskovcový podstavec 

s nápisom z roku 1794. Na ňom je postavená socha sv. Jána Nepomuckého. 

 

5.8 Významné osobnosti obce 

Najznámejším turnianskym rodákom je Samuel Timon S.J. (1675 – 1736),  ktorý  je 

zakladateľom modernej uhorskej historiografie. 
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6. Plnenie funkcií  obce (prenesené kompetencie, originálne kompetencie)  

6.1. Výchova a vzdelávanie  

V súčasnosti výchovu a vzdelávanie detí v obci poskytuje: 

• Základná škola s materskou školou Samuela Timona, Trenčianska Turná 30, ktorej 

zriaďovateľom je obec. Základná škola je samostatným právnym subjektom. V roku 

2024 mala priemerný prepočítaný počet zamestnancov 78, z toho 6 vedúcich 

zamestnancov. V základnej škole pracujú aj dve výchovné poradkyne, jeden kariérny 

poradca,  škola má aj poradné orgány a komisie. 

 

Počty žiakov a tried základnej školy v ročníkoch v školskom roku 2024/2025 (stav 

k 15.9.2024) 

 

Ročník 1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. Spolu 

Počet 

tried 

3 2 2 2 2 2 2 2 2 19 

Počet 

detí 

65 41 42 39 55 42 57 53 47 441 

 

Počty žiakov a tried materskej školy v školskom roku 2024/2025 (stav k 15.9.2024) 

 

Počet tried 6 Z toho: triedy povinné 

predprimárne vzdelávanie 

2 

Počet detí 124  37 

 

      Na mimoškolské aktivity je zriadený školský klub detí, ktorý je súčasťou základnej školy, 

krúžková činnosť  a bola zriadená pobočka – elokované pracovisko Základnej umeleckej školy 

Nemšová. Súčasťou školy je aj školská jedáleň. 

    

    Všetky informácie, aktivity rozpočtovej organizácie, výchovno-vzdelávacie činnosti, ich 

výsledky a podmienky za jednotlivé školské roky sú uvádzané v Správe, ktorý je vypracovaná 

v zmysle vyhlášky Ministerstva Školstva SR 435/2020 Z.z. v znení vyhlášky 526/2021 Z.z. a je 

zverejnená na webovom sídle školy. 

 

6.2. Zdravotníctvo 

Zdravotnú starostlivosť v obci poskytujú nasledovné neštátne zariadenia: 

• NZZ  pre deti a dorast MUDr. Jana Petrášová, 

• AT Medik, s.r.o. MUDr. Andrea Trebatická, 

• Privátna zubná ambulancia MUDr. Jana Pašková, 

• Glonek dent s.r.o. MDDr. Richard Glonek, 

• Očná ambulancia OCULO s.r.o., MUDr. Martina Hauptvogelová, 

• Lekáreň TURNÁ, prevádzkovateľ PharmaPro, s.r.o. so sídlom Trenčianske Jastrabie  

      Na základe analýzy doterajšieho vývoja možno očakávať, že rozvoj zdravotnej 

starostlivosti  bude na doterajšej úrovni.  

 

6.3.  Sociálne zabezpečenie 

V rámci predmetu tejto činnosti boli v roku 2024 poskytované nasledovné sociálne služby:  
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• Dom  sociálnych služieb a Zariadenie pre seniorov poskytuje celoročnú pobytovú 

sociálnu službu na dobu neurčitú. Kapacita zariadenia je 20 osôb, z toho počet klientov 

v dome sociálnych služieb – 1 klient a počet v zariadení pre seniorov – 19 klientov. 

Obsadenosť v roku 2024 bola využitá na 100 %.  V zariadení boli poskytnuté sociálne 

služby fyzickej osobe, ktorá dovŕšila dôchodkový vek a bola odkázaná na pomoc inej 

fyzickej osoby alebo fyzickej osobe, ktorá potrebuje poskytovanie sociálnej služby 

z iných vážnych dôvodov na dobu neurčitú. V zariadení boli poskytované odborné 

a obslužné činnosti, ďalšie činnosti v zmysle zákona o sociálnych službách, ako aj 

záujmová činnosť. 

      Na základe analýzy doterajšieho vývoja a záujmu o umiestnenie do zariadenia možno  

očakávať rozšírenie sociálnych služieb. 

• Terénna opatrovateľská služba v byte občana – poskytovaná fyzickej osobe, ktorá je 

odkázaná na pomoc inej fyzickej osoby v zmysle zákona č. 448/2008 Z.z. o sociálnych 

službách alebo je odkázaná pri úkonoch sebaobsluhy, starostlivosti o svoju domácnosť 

základných sociálnych aktivitách (osobná hygiena, príprava alebo donáška obeda, 

pomoc pri podávaní jedla, nevyhnutné práce v domácnosti) - o takýto druh sociálnej 

služby v obci nie je záujem.  

• Dovoz obedov – zabezpečenie dostupného a nutrične vyváženého stravovania pre 

seniorov a zdravotne hendikepovaných obyvateľov v núdzi. V roku 2024 bola strava 

zabezpečená v našej rozpočtovej organizácii – školská jedáleň pri ZŠ s MŠ Samuela 

Timona. V roku bol dovoz stravy poskytovaný v priemere 24 obyvateľom obce. 

Celkový počet rozvezených jedál bol 5124. 

 

6.4.  Kultúra 

Spoločenský a kultúrny život v obci zabezpečujú : 

spolky, súbory, organizácie, združenia, ktoré sa venujú kultúrnemu a športovému životu 

v obci v spolupráci s obcou. V obci sa nachádza miestne múzeum Kušnierovec, pamätná 

izba Františkovi II. Rákocimu v miestnej časti Hámre. 

Obec Trenčianska Turná na svojej webovej stránke pravidelne aktualizuje zoznam 

kultúrnych podujatí obce, ktoré sa konajú nielen pre občanov obce, ale aj pre návštevníkov 

Trenčianskej Turnej. Pravidelné kultúrne aktivity – fašiangy, stavanie mája, oslava Dňa 

matiek, posedenie seniorov pri príležitosti Mesiaca úcty starších, otvorenie a ukončenie  

školského roka v základnej škole a materskej škole, Turnianske dni, stretnutie rodín pri 

kríži na Patlíkovej, fašiangy, vítanie detí do života. Obec podporuje činnosť detského 

folklórneho súboru Štvorlístok a folklórnej skupiny Večernica. Detský folklórny súbor 

Štvorlístok organizuje medzinárodný detský folklórny festival pod názvom „ Stretnutie 

priateľov “. V roku 2024 sa  konal už 22. ročník. 

 Obec spravuje obecnú knižnicu s cieľom zabezpečiť dostupnosť literatúry pre všetky 

vekové vrstvy obyvateľstva, zabezpečiť širokú ponuku knižných diel.  

Obec prevádzkuje miestny rozhlas. Verejným rozhlasom je  pokrytá celá obec. Rozhlasová 

ústredňa je umiestnená na obecnom úrade. V súčasnosti po viacerých rekonštrukciách slúži 

miestny rozhlas prevažne na informovanie občanov o predajných, kultúrnych a športových 

podujatiach v obci a okolí.  

Na prevažnú väčšinu kultúrnych podujatí a spoločenský život v obci sa využíva kultúrny 

dom, ktorý bol postavený v roku 1979. V rokoch  2017-2018 bola budova kultúrneho domu 

zrekonštruovaná. V roku 2023 prešiel rekonštrukciou aj interiér kultúrneho domu a bola 

zakúpená nová javisková a ozvučovacia technika. V roku 2024 sa ukončila celková 

rekonštrukcia interiéru. V kultúrnom dome sídli tiež obecný úrad a obecná knižnica.  

 

 



15 

 

6.5. Doprava 

Trenčiansky samosprávny kraj zabezpečuje dopravu obyvateľov z obce do okolitých obcí 

a miest prostredníctvom  spoločnosti SAD Trenčín a.s. 

  

6.6. Územné plánovanie 

 Územné plánovanie v obci je  riešené schváleným územným plánom obce, v znení jeho   

zmien   a doplnkov. 

 

6.7. Hospodárstvo  

Najvýznamnejší priemysel, poskytovatelia služieb v obci : 

• VASPO STONE s.r.o. – výroba atypických stavebných obkladov 

• ALKOR Ing. Ladislav Orság – výroba hliníkových, drevohliníkových a plastových         

stavebných prvkov 

• T.O.B. s.r.o. Trenčianska Turná – autorizovaný predajca vozidiel BMW 

• Autoštýl a.s. Trenčianska Turná – autorizovaný predajca vozidiel VOLVO, Jaguar, 

Land Rover, Renault, Dacia, Nissan 

• Auto Koiš s.r.o. Trenčianska Turná - autorizovaný predajca vozidiel Ford 

• Autocentrum AAA Auto a.s. – predaj ojazdených vozidiel 

• Charvát spol. s r.o. Trenčianska Turná – priemyselná hydraulika 

• Diagnostické centrum STK Trenčianska Turná – stanica technickej kontroly vozidiel 

• Mlyn Trenčan s.r.o. Trenčianska Turná – mlyn a výroba múky a iných krmív 

• Bóhm Fertigungstechnik Slowakei s.r.o. Trenčianska Turná - kovovýroba, obrábanie 

kovov a strojárska výroba 

• UNIKOV TR.TURNÁ s.r.o.  - výroba kovových konštrukcií a prefabrikátov, zámkov 

a kovaní, výroba oceľových a doplnkových konštrukcií. 

• ATG Slovakia s.r.o. - komplexné služby v oblasti NDT ( nedeštruktívne testovanie ) 

• MOREAU AGRI s.r.o. – predaj poľnohospodárskej a stavebnej techniky 

• HEITEC Slovensko, spol. s r.o. – priemyselná automatizácia a vývoj aplikačných 

softvérov 

• Valicare, s.r.o. - služby so zavádzaním systému zabezpečenia farmaceutickej kvality 

•  Slovenská pošta a.s. 

•  Miestne obchody, reštaurácie, pohostinstvá, kaviareň, cukráreň, penzión,  

•  Kadernícke salóny  a kozmetický salón 

•  Čerpacie stanice PHM – Vanoil, Slovnaft, LPG 

      Najvýznamnejšia poľnohospodárska výroba v obci : 

• Poľnohospodárske družstvo  Trenčianska Turná 

      Na základe analýzy doterajšieho vývoja možno očakávať, že hospodársky život v obci sa 

bude naďalej rozvíjať, nakoľko v obci sa buduje nový priemyselný park. 

 

7. Informácia o vývoji obce z pohľadu rozpočtovníctva 

Základným   nástrojom  finančného  hospodárenia  obce  bol   rozpočet   obce   na  rok   2024. 

Obec zostavila rozpočet podľa ustanovenia § 10 ods. 7 zákona č.583/2004 Z.z. o rozpočtových 

pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších 

predpisov. Rozpočet obce Trenčianska Turná na rok 2024 bol schválený ako vyrovnaný, 

vrátane rozpočtu rozpočtovej organizácie obce – Základná škola s materskou školou Samuela 

Timona Trenčianska Turná a vrátane príjmových a výdavkových finančných operácií.  

Bežný rozpočet bol zostavený ako prebytkový a  kapitálový   rozpočet ako  prebytkový. 

Hospodárenie obce sa riadilo podľa schváleného rozpočtu na rok 2024.  
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Rozpočet obce Trenčianska Turná bol schválený obecným zastupiteľstvom dňa 13.12.2023 

uznesením č. 250/12-2023. 

Rozpočet obce bol zmenený sedemnásťkrát:  

• prvá  zmena  schválená starostom obce dňa 31.01. 2024 a  uznesením č. 29/02-2024 

• druhá zmena schválená OcZ dňa 28.02. 2024 uznesením č. 30/02-2024 

• tretia zmena  schválená OcZ dňa 17.04.2024 uznesením č. 45/04-2024 

• štvrtá zmena  schválená OcZ dňa 17.04.2024 uznesením č. 46/04-2024 

• piata zmena  schválená starostom obce dňa 30.04. 2024 uznesením č. 79/05-2024 

• šiesta zmena  schválená OcZ dňa 29.05.2024 uznesením č. 80/05-2024 

• siedma zmena  schválená OcZ dňa 26.06.2024 uznesením č. 103/06-2024 

• ôsma zmena  schválená starostom obce dňa 28.06.2024 a uznesením č. 112/07-2024 

• deviata zmena  schválená starostom obce dňa 31.07.2024 a uznesením č. 133/09-2024 

• desiata zmena  schválená starostom obce dňa 31.08.2024 a uznesením č. 133/09-2024 

• jedenásta zmena  schválená OcZ dňa 25.09.2024  uznesením č. 134/09-2024 

• dvanásta zmena  schválená OcZ dňa 30.10.2024 a  uznesením č. 150/10-2024 

• trinásta zmena schválená OcZ dňa 30.10.2024 uznesením č. 151/10-2024 

• štrnásta zmena schválená starostom obce dňa 31.10.2024 a  uznesením č. 169/12-2024 

• pätnásta zmena schválená OcZ dňa 11.12.2024 a  uznesením č. 170/12-2024 

• šestnásta zmena schválená OcZ dňa 11.12.2024 a  uznesením č. 171/12-2024 

• sedemnásta zmena schválená OcZ dňa 29.1.2025 a  uznesením č. 4/01-2025 

 

7.1 Plnenie príjmov a čerpanie výdavkov za rok 2024 

 

  

Schválený 

rozpočet  

 

 

Schválený rozpočet  

po poslednej zmene 

Skutočné  

plnenie príjmov/ 

čerpanie výdavkov 

k 31.12.2024 

% plnenia 

príjmov/ 

% čerpania 

výdavkov  

Príjmy celkom 4 752 006 5 523 901 5 611 328,90 101,58 % 

z toho :     

Bežné príjmy 3 809 256  4 589 271 4 539 698,63 98,92 % 

Kapitálové príjmy 738 750 325 428   325 427,15 100,00 % 

Finančné príjmy 0 374 690 511 691,34 136,56 % 
Príjmy RO s právnou  

subjektivitou 
204 000 234 512 

 

234 511,78 100,00 % 

Výdavky celkom 4 752 006 5 255 905 5 131 762,25 97,64 % 

z toho :     

Bežné výdavky 1 892 396 1 806 763 1 584 464,26 87,70 % 

Kapitálové výdavky 695 423 677 208 675 761,70 99,79 % 

Finančné výdavky 51 165 73 741 210 741,31 285,78 % 
Výdavky RO s právnou 

subjektivitou 
2 113 022 2 698 193 2 660 794,98 98,61 % 

Rozpočtové hospodárenie 

obce vrátane FO 
0 267 996 479 566,65  

 

V roku 2024 plnenie príjmov vo významnej miere ovplyvnili príjmy : 

• v bežnom rozpočte:  

• podielové dane vo výške 1615695,99 EUR predstavovali zníženie oproti roku 

2023   o 30956,39 EUR, 
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• daň z nehnuteľností vo výške 226009,51 EUR, ktorá predstavovala nepatrné zvýšenie 

o 1831,54 EUR oproti roku 2023,  

• poplatok za komunálny odpad a drobný stavebný odpad vo výške 156053,81 EUR, 

ktorý predstavoval zvýšenie o 19560,73 EUR oproti roku 2023 z dôvodu zvýšenia 

poplatku za vývoz TKO, 

• príjmy z vlastníctva vo výške 201869,05 EUR predstavovali zvýšenie oproti roku 2023 

o 24442,63 EUR z dôvodu vyššieho príjmu z prenájmu pozemkov, 

• administratívne poplatky a iné poplatky a platby vo výške 245906,86 EUR 

predstavovali zvýšenie oproti roku 2023 o 77866,41 EUR. Tento nárast bol vznikol 

fakturáciou zdravotným poisťovniam za ošetrovateľskú starostlivosť o klientov 

v zariadení sociálnych služieb, 

• ostatné vlastné príjmy boli v obci v roku 2024 porovnateľné s rokom 2023, 

• bežné transfery v roku 2024 vo výške 2030839,94 EUR - zvýšenie oproti roku 2023 

o  sumu 29953,66 EUR, 

• v rozpočtovej organizácií bežné príjmy boli v roku 2024 vo výške 234511,78 EUR,  
 

• v kapitálovom rozpočte:  

• príjem za predaj pozemkov vo výške 57310 EUR bol vyšší o 48960 EUR oproti roku 

2023, 

• príjem kapitálových transferov vo výške 245322,98 EUR bol oproti  roku 2023 vyšší 

o 241640,78 EUR, 

• príjem z predaja kapitálových aktív – vodohospodárskeho majetku bol vo výške 

22791,17 EUR, oproti roku 2023 pokles vo výške 944603,76 EUR, kedy bol príjem za 

predaj kapitálových aktív - vodohospodárskeho majetku vo výške 967394,93 EUR, 
 

• vo finančných operáciách:  

• prevod prostriedkov z rezervného fondu a z prostriedkov minulých rokov vo výške 

511691,34 EUR bol v roku 2024 nižší oproti roku 2023 o 724978,67 EUR. 

 

V roku 2024 čerpanie výdavkov vo významnej miere ovplyvnili výdavky : 

• v bežnom rozpočte: výdavky v obci vo výške 1584464,26 EUR boli oproti roku 2023 vyššie 

o 73228,98 EUR, t.j. o 4,85 %, z čoho najväčší nárast bol: 

• náklady na odpadové hospodárstvo vyššie o 53691,87 EUR v porovnaní s rokom 2023, 

• náklady sociálne služby nárast oproti roku 2023 o 35493,96 EUR, 

• náklady na výkonné a zákonodarné orgány nárast o 25305,54 EUR oproti roku 2023, 

• náklady na cestnú dopravu v porovnaní s rokom 2023 nárast o 19844,37 EUR, 

a výdavky v rozpočtovej organizácií vo výške 2637990,48 EUR boli vyššie o 173158,55 

EUR, t.j. nárast o 7,02 % oproti roku 2023, 

• v kapitálovom rozpočte: náklady vo výške 675761,70 EUR na realizované investičné akcie    

boli nižšie oproti roku 2023 o sumu 744432,07 EUR, t.j. o 52,42 %. Z toho najvýznamnejšie:  

• centrum voľného času – rekonštrukcia budovy vo výške 489787,62 EUR, 

• rekonštrukcia interiéru kultúrneho domu Trenčianska Turná vo výške 24055,58 EUR,  

a rekonštrukcia kultúrneho domu Hámre vo výške 20159,55 EUR, 

• rekonštrukcia priestorov domu sociálnych služieb vo výške 66240,31 EUR, 

• vo finančných operáciách:  

• vratky finančných zábezpek k verejným súťažiam vo výške 137000 EUR, 

• vklad do základného imania spoločnosti TVK a.s. vo výške 22576 EUR. 
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7.2 Prebytok/schodok rozpočtového hospodárenia za rok 2024 

 

Hospodárenie obce  
 

Skutočnosť k 31.12.2024 v EUR  

Bežné  príjmy spolu 4 774 210,41 

z toho : bežné príjmy obce  4 539 698,63 

             bežné príjmy RO 234 511,78 

Bežné výdavky spolu 4 222 454,74 

z toho : bežné výdavky  obce  1 584 464,26 

             bežné výdavky  RO 2 637 990,48 

Bežný rozpočet - prebytok 551 755,67 

Kapitálové  príjmy spolu 325 427,15 

z toho : kapitálové  príjmy obce  325 427,15 

             kapitálové  príjmy RO 0,00 

Kapitálové  výdavky spolu 698 566,20 

z toho : kapitálové  výdavky  obce  675 761,70 

             kapitálové  výdavky  RO 22 804,50 

Kapitálový rozpočet - schodok -373 139,05 

Prebytok bežného a kapitálového rozpočtu 178 616,62 

Vylúčenie z prebytku  -87 249,31 

Upravený prebytok bežného a kapitálového rozpočtu 91 367,31 

Príjmové finančné operácie s výnimkou cudzích prostriedkov  

-  finančné zábezpeky na verejné obstarávanie (prijaté) 

511 691,34 

-137 000,00 

Výdavkové finančné operácie s výnimkou cudzích prostriedkov  

- finančné zábezpeky na verejné obstarávanie (vrátené) 

210 741,31 

-137 000,00 

Rozdiel finančných operácií (bez cudzích prostriedkov) 300 950,03 

PRÍJMY SPOLU   5 474 328,90 

VÝDAVKY SPOLU 4 994 762,25 

Hospodárenie obce  479 566,65 

Vylúčenie z prebytku -87 249,31 

Upravené hospodárenie obce 392 317,34 

Prebytok rozpočtu (bežného a kapitálového) v sume 178616,62 EUR  zistený podľa 

ustanovenia § 10 ods. 3 písm. a) a b) zákona č. 583/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách 

územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov, 

navrhujeme použiť na: 

• tvorbu rezervného fondu  v sume 178616,62 EUR 
 

     V zmysle ustanovenia § 16  odsek 6 zákona č.583/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách 

územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov 

sa na účely tvorby peňažných fondov pri usporiadaní prebytku rozpočtu obce podľa § 10 ods. 

3 písm. a) a b)  citovaného zákona, z tohto  prebytku vylučujú :  

a) nevyčerpané prostriedky zo ŠR účelovo určené na bežné výdavky poskytnuté v 

predchádzajúcom  rozpočtovom roku  v sume  33646,76 EUR, a to na :  

• prenesený výkon školstvo v sume  13222,33 EUR (AÚ 357 01) 

• vzdelávacie poukazy školstvo v sume 962,59 EUR (AÚ 357 02) 

• dopravné pre žiakov ZŠ vo výške 376,08 EUR ( AÚ 357 03 ) 
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• stravné pre deti na podporu výchovy k stravovacím návykom dieťaťa vo výške 19085,76 

EUR (AÚ 357 11) 
 

 b) nevyčerpané prostriedky z príspevkov podľa zákona č.245/2008 Z.z. o výchove a vzdelávaní 

(školský zákon) a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov 

v sume 10200,53 EUR a to 

  - poplatok za materskú školu vo výške 3523,52 EUR 

  - poplatok za školský klub detí vo výške 392,89 EUR 

  - nájom školských budov v sume 6284,12 EUR 
 

c)  nevyčerpané prostriedky školského stravovania na stravné a réžiu podľa ustanovenia 

§140-141 zákona č.245/2008 Z.z. o výchove a vzdelávaní (školský zákon) a o zmene a 

doplnení niektorých zákonov v sume 15188,23 EUR, z toho potraviny 6650,44 EUR a réžia 

8537,79 EUR 
 

a) nevyčerpané prostriedky z darov od Nadácie Centra pre filantropiu podľa ustanovenia  § 

22  zákona č.523/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách verejnej správy a o zmene a doplnení 

niektorých zákonov v znení neskorších predpisov v sume 1183,95 EUR  

b) nevyčerpané prostriedky z fondu prevádzky, údržby a opráv podľa ustanovenia § 18 ods.3 

zákona č.443/2010 Z.z. o dotáciách na rozvoj bývania a o sociálnom bývaní v z.n.p. v sume 

27029,84 EUR (BD č. 829 – 10479,48 EUR, BD č. 1443 – 16550,36 EUR) 

Z vyššie uvedeného vyplýva, že prebytok rozpočtu v sume  178616,62 EUR  zistený podľa 

ustanovenia § 10 ods. 3 písm. a) a b) zákona č. 583/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách 

územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov 

sa upravuje o nevyčerpané účelovo určené prostriedky poskytnuté v predchádzajúcom 

rozpočtovom roku zo štátneho rozpočtu a na základe osobitných predpisov podľa § 16 ods.6 

zákona č. 583/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách v celkovej výške 87249,31 EUR.  
 

Zostatok  finančných operácií v sume 300950,03 EUR podľa § 15 ods. 1 písm. c) zákona č. 

583/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení 

niektorých zákonov v znení neskorších predpisov navrhujeme použiť na : 

• tvorbu rezervného fondu v sume 300950,03 EUR . 
 

Na základe všetkých vyššie uvedených skutočností upravený prebytok bežného 

a kapitálového rozpočtu a zostatok finančných operácií podľa § 15 ods. 1 písm. c) zákona 

č. 583/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení 

niektorých zákonov v znení neskorších predpisov k 31.12.2024  je v sume 392317,34 EUR 

a bude použitý na tvorbu rezervného fondu v nasledujúcich obdobiach.  

 

7.3 Plán rozpočtu na roky 2025 - 2027    

 Skutočnosť 

k 31.12.2024 

Rozpočet   

na rok 2025 

Rozpočet 

 na rok 2026 

Rozpočet 

 na rok 2027 

Príjmy celkom 5 611 328,90 5 188 364 4 594 041 4 766 836 

z toho :     

Bežné príjmy 4 539 698,63 4 219 614 4 358 041 4 530 836 

Kapitálové príjmy 325 427,15 738 750 0 0  

Finančné príjmy 511 691,34 0 0 0 
Príjmy RO s právnou 

subjektivitou 
234 511,78 230 000 236 000 236 000 
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 Skutočnosť 

k 31.12.2024 

Rozpočet   

na rok 2025 

Rozpočet 

 na rok 2026 

Rozpočet 

 na rok 2027 

Výdavky celkom 5 131 762,25 5 188 364 4 594 041 4 766 836 

z toho :     

Bežné výdavky 1 584 464,26 2 022 908 1 957 162 1 973 327 

Kapitálové 

výdavky 

675 761,70 738 750 120 316 165 231 

Finančné výdavky 210 741,31 52 659 47 635 48 716 
Výdavky RO s právnou 

subjektivitou 
2 660 794,98 2 374 047 2 468 928 2 579 562 

Dôvodová správa k rozpočtu na roky 2025-2027 

Rozpočet obce Trenčianska Turná sa skladá z príjmovej a výdavkovej časti. Bežný rozpočet 

je navrhnutý ako prebytkový vo výške 52659 EUR, bežné príjmy vrátane vlastných príjmov 

rozpočtových organizácií zriadených obcou sú navrhnuté vo výške 4455614 EUR, bežné 

výdavky vo výške 4402955 EUR . Pre tvorbu a schvaľovanie kapitálového rozpočtu nie je 

stanovená povinnosť vyrovnaného rozpočtu.  Kapitálový rozpočet je navrhnutý ako vyrovnaný, 

kapitálové príjmy sú rozpočtované vo výške 738750 EUR a kapitálové výdavky vo výške 

738750 EUR. Prebytok bežného  rozpočtu je použitý na splácanie istín z úverov, ktoré sú 

zaradené do výdavkových finančných operácií. Príjmové finančné operácie nie sú 

rozpočtované, nakoľko nevieme v čase zostavovania rozpočtu odhadnúť zostatok rezervného 

fondu. Výdavkové finančné operácie sú rozpočtované vo výške 52659 EUR.  
 

Príjmová časť rozpočtu 

Rozhodujúci podiel na bežných príjmoch rozpočtu majú daňové príjmy vo výške 1754519 

EUR, hlavne príjmy z podielových daní, miestnych daní a poplatkov, z nedaňových príjmov 

v sume 692092 EUR sú to hlavne výnosy z nakladania s majetkom obce – prenájom bytových 

a nebytových priestorov a pozemkov v sume 212886 EUR a iné poplatky v sume 468056 EUR 

( príjem za stravné v ZŠ, poplatok v DSS a ZpS od klientov a za ošetrovateľskú starostlivosť). 

Veľký podiel na bežných príjmoch majú aj tuzemské granty a transfery zo štátneho rozpočtu 

vo výške 2009003 EUR, hlavne na normatívne a nenormatívne finančné prostriedky na 

školstvo. Súčasťou bežných príjmov obce sú aj vlastné príjmy rozpočtovej organizácie – 

Základnej školy s materskou školou Samuela Timona vo výške 230000 EUR. 

V kapitálových príjmoch je rozpočtovaný príjem za predaj pozemku v lokalite pod ČS Slovnaft 

vo výške 738750 EUR, čo je minimálna výška za 1 m2/50 € (p.č. 1103/26 o výmere 14775 m2). 

Príjmové finančné operácie nie sú rozpočtované na rok 2025. 
 

Výdavková časť rozpočtu 

Návrh rozpočtu na roky 2025-2027 je zostavený ako programový, t.j. zdôrazňujúci vzťah medzi 

rozpočtovými výdavkami a očakávanými výstupmi a výsledkami realizovaných rozpočtových 

programov a podprogramov.  

Každý program a podprogram sa skladá z bežných výdavkov a niektoré aj z kapitálových 

výdavkov.  

Bežné výdavky obce sú rozpočtované vo výške 2022908 EUR. Výdavky rozpočtovej 

organizácie – Základnej školy s materskou školou Samuela Timona vo výške 2374047 EUR sú 

súčasťou návrhu rozpočtu. Prenesené kompetencie v školstve sú financované transfermi zo 

štátneho rozpočtu a originálne kompetencie sú financované transferom z rozpočtu obce. 

Kapitálové výdavky vo výške 738750 EUR sú rozpočtované na financovanie investičných akcií 

v obci. Výdavkové finančné operácie sú vo výške 52659 EUR na splácanie úverov zo ŠFRB. 
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8. Informácia o vývoji obce z pohľadu účtovníctva za materskú účtovnú 

jednotku a konsolidovaný celok 

8.1 Majetok  

a) za materskú účtovnú jednotku 

Názov Skutočnosť 

k 31.12.2023 

Skutočnosť 

k 31.12.2024 

Majetok spolu 48 241 830,99 48 672 832,81 

Neobežný majetok spolu 45 265 984,44 45 698 331,86 

z toho :   

Dlhodobý nehmotný majetok 22 074,10 18 770,86 

Dlhodobý hmotný majetok 42 236 644,34 42 649 719,00 

Dlhodobý finančný majetok 3 007 266,00 3 029 842,00 

Obežný majetok spolu 2 957 442,02 2 961 155,71 

z toho :   

Zásoby 29 957,29 34 111,63 

Zúčtovanie medzi subjektami VS 2 215 340,15 2 130 506,26 

Krátkodobé pohľadávky  88 251,15 88 318,57 

Finančné účty  623 893,43 708 219,25 

Časové rozlíšenie  18 404,53 13 345,24 

 

b) za konsolidovaný celok 

Názov Skutočnosť 

k 31.12.2023 

Skutočnosť 

k 31.12.2024 

Majetok spolu 48 449 771,22 48 890 815,57 

Neobežný majetok spolu 47 476 734,69 47 828 900,83 

z toho :   

Dlhodobý nehmotný majetok 22 074,10 18 770,86 

Dlhodobý hmotný majetok 44 447 394,59 44 780 287,97 

Dlhodobý finančný majetok 3 007 266,00 3 029 842,00 

Obežný majetok spolu 944 471,67 1 037 647,44 

z toho :   

Zásoby 34 852,88 37 868,71 

Zúčtovanie medzi subjektami VS 2 040,00 0,00 

Krátkodobé pohľadávky  99 166,10 96 110,49 

Finančné účty  808 412,69 903 668,24 

Časové rozlíšenie  28 564,86 24 267,30 
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8.2 Zdroje krytia  

a) za materskú účtovnú jednotku 

Názov Skutočnosť 

k  31.12.2023 

Skutočnosť 

k  31.12.2024 

Vlastné imanie a záväzky spolu 48 241 830,99 48 672 832,81 

Vlastné imanie  43 086 571,14 43 489 153,14 

z toho :   

Výsledok hospodárenia  43 086 571,14 43 489 153,14 

Záväzky 744 023,84 682 631,27 

z toho :   

Rezervy  2 400,00 2 829,00 

Zúčtovanie medzi subjektami VS 47 560,42 33 646,76 

Dlhodobé záväzky 471 563,97 417 902,41 

Krátkodobé záväzky 222 499,45 228 253,10 

Časové rozlíšenie 4 411 236,01 4 501 048,40 

 

b) za konsolidovaný celok  

Názov Skutočnosť 

k  31.12.2023 

Skutočnosť 

k  31.12.2024 

Vlastné imanie a záväzky spolu 48 449 771,22 48 890 815,57 

Vlastné imanie  43 092 512,26 43 492 217,24 

z toho :   

Výsledok hospodárenia  43 092 512,26 43 492 217,24 

Záväzky 941 430,26  892 929,38 

z toho :   

Rezervy  6 765,00 9 190,00 

Zúčtovanie medzi subjektami VS 47 560,42 33 646,76 

Dlhodobé záväzky 478 284,58 424 198,31 

Krátkodobé záväzky 408 820,26 425 894,31 

Časové rozlíšenie 4 415 828,70 4 505 668,95 

 

Analýza významných položiek z účtovnej závierky ( v EUR): 

 

Významnými prírastkami a úbytkami majetku boli prírastky a úbytky v materskej účtovnej 

jednotke:   

 
Vyradenie DLNM – geografický inform.systém – zastaralosť, nefunkčnosť -39 716,40 

Zaradenie rekonštrukcia budovy ul. Oslobodenia č. 227(CVČ) 911 671,26 

Zaradenie rekonštrukcia interiéru v budove KD Trenčianska Turná 24 055,58 
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Zaradenie rekonštrukcia interiéru v budove KD Trenčianska Turná - Hámre 23 009,55 

Zaradenie stavby kanalizácia splašková IBV Mestské III. etapa 24 100,00 

Zaradenie stavby vodovod IBV Mestské III. etapa 14 900,00 

Zaradenie stavby miestna komunikácia Mestské III. etapa 130 000,00 

Zaradenie stavby protihlukovej steny IBV Mestské III. etapa 71 000,00 

Zaradenie stavby verejného osvetlenia IBV Mestské III. etapa 24 800,00 

Zaradenie stavby slaboprúdové rozvody IBV Mestské III. etapa 12 100,00 

Zaradenie stavby verejného osvetlenia Zelený park Hámre 11 115,75 

Vyradenie stavby plynovodu ul. Oslobodenia, ul. Vysoká,  ul. Zajarčie 

(predaj SPP a.s. ) 
-98 661,86 

Vyradenie stavby kanalizácia a vodovod (vklad do TVK a.s.) -39 000,00 

Zaradenie elektronickej úradnej tabule 12 786,00 

Vyradenie pozemkov z dôvodu predaja a zámeny pozemkov -30 408,15 

Zaradenie pozemkov z dôvodu zámeny pozemkov 103 394,61 

Nedokončená rekonštrukcia budovy DSS a ZpS 66 240,31 

Obstaranie dlhodobého finančného majetku – TVK a.s. akcie 22 576,00 

Hromadné akcie na meno v spoločnosti TVK  a.s. 967 232,00 

 

V roku 2024 sa vytvorila opravná položka vo výške 100%, 50%, 25% k nevymožiteľným 

pohľadávkam a k 31.12.2024 sa vykazuje opravná položka v celkovej výške 4697,73 EUR. 

Jedná sa o nedaňové pohľadávky  viac ako 36, 24 a 12 mesiacov po splatnosti. 
 

Významným znížením zdrojov krytia majetku bolo zníženie dlhodobých záväzkov pravidelným 

mesačným splácaním úverov zo ŠFRB. 

Časové rozlíšenie je tvorené výnosmi budúcich období. Tie sa rovnajú hodnote zostatkových 

cien majetku obstaraného z prijatých investičných dotácií a grantov. Zúčtovávajú sa do výnosov 

v nadväznosti na odpisy majetku, ktorý bol financovaný z dotácií a grantov. 

Všetky uvedené významné položky z účtovnej závierky sa týkajú materskej účtovnej jednotky.  

 

8.3 Pohľadávky  

a) za materskú účtovnú jednotku 

Pohľadávky  Zostatok 

k 31.12 2023 
Zostatok 

k 31.12 2024 

Pohľadávky do lehoty splatnosti   88 013,69 88 157,82 

Pohľadávky po lehote splatnosti (netto)  237,46 160,75 

 

b) za konsolidovaný celok 

Pohľadávky  Zostatok 

k 31.12 2023 
Zostatok 

k 31.12 2024 

Pohľadávky do lehoty splatnosti   98 928,64 95 949,74 

Pohľadávky po lehote splatnosti  (netto) 237,46 160,75 

 

8.4 Záväzky 

a) za materskú účtovnú jednotku 

Záväzky Zostatok 

k 31.12 2023 
Zostatok 

k 31.12 2024 

Záväzky do lehoty splatnosti   694 063,42 646 155,51 
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Záväzky po lehote splatnosti   0,00 0,00 

 

b) za konsolidovaný celok 

Záväzky Zostatok 

k 31.12 2023 
Zostatok 

k 31.12 2024 

Záväzky do lehoty splatnosti   887 104,84 850 092,62 

Záväzky po lehote splatnosti    0,00 0,00 

Analýza významných položiek z účtovnej závierky: 

• výška pohľadávok je porovnateľná s rokom 2023 

• záväzky v lehote splatnosti sú hlavne z dôvodu krátkodobých záväzkov voči 

zamestnancom, finančným inštitúciám a zdravotným poisťovniam 

• úbytok záväzkov je uskutočňovaný pravidelným splácaním úverov zo ŠFRB. 

Uvedené významnejšie položky pohľadávok a záväzkov sa týkajú materskej účtovnej jednotky. 
 

9. Hospodársky výsledok  za 2024 - vývoj nákladov a výnosov za materskú 

účtovnú jednotku a konsolidovaný celok v EUR 

a) za materskú účtovnú jednotku 

Názov Skutočnosť 

k 31.12.2023 

Skutočnosť 

k 31.12.2024 

Náklady 5 526 830,63 3 207 459,40 

50 – Spotrebované nákupy 125 675,69 129 412,69 

51 – Služby 396 518,10 398 790,20 

52 – Osobné náklady 818 689,39 905 844,97 

53 – Dane a  poplatky 7 754,12 9 974,95 

54 – Ostatné náklady na 

prevádzkovú činnosť 

95 493,22 205 563,82 

55 – Odpisy, rezervy a OP 

z prevádzkovej a finančnej čin. 

a zúčt. časového rozlíšenia 

3 021 823,62 536 789,79 

56 – Finančné náklady 12 878,23 11 568,67 

58 – Náklady na transfery 

a náklady z odvodu príjmov 

1 047 743,57 1 009 341,63 

59 – Dane z príjmov 254,69 172,68 

Výnosy 6 821 200,55 3 519 230,98 

60 – Tržby za vlastné výkony a 

tovar 

142 721,93 233 642,54 

62 – Aktivácia DLHM 0,00 3 706,05 

63 – Daňové a colné výnosy 

a výnosy z poplatkov 

2 024 650,95 2 016 130,65 

64 – Ostatné výnosy 1 464 212,31 405 026,80 
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65 – Zúčtovanie rezerv a OP 

z prevádzkovej a finančnej čin. 

a zúčt. časového rozlíšenia 

2 400,00 2 400,00 

66 – Finančné výnosy 559,18 285,49 

69 – Výnosy z transferov 

a rozpočt. príjmov v obciach 

a v RO zriadených obcou  

3 186 656,18 858 039,45 

Hospodársky výsledok 

/ + kladný  - záporný HV / 

+ 1 294 369,92 + 311 771,58 

 

Hospodársky výsledok /kladný/ v sume  +311771,58 EUR bol zúčtovaný na účet 428 – 

Nevysporiadaný výsledok hospodárenia minulých rokov. 

 

Výnosy v roku 2024 sú v porovnaní s rokom 2023 nižšie, predstavujú úbytok  o 3301969,57 

EUR.  Najvýraznejší vplyv na nižšie výnosy bol pri ostatných výnosoch (SÚ 64*)  – tržby 

z predaja majetku, kde bol úbytok oproti roku 2023 o 1059185,51 EUR z dôvodu predaja 

kanalizačnej a vodárenskej infraštruktúry v roku 2023 EUR. Daňové výnosy (SÚ 63*) sú 

porovnateľné s rokom 2023 (minimálny pokles v roku 2024 o 8520,30 EUR). Pri výnosoch 

z transferov a rozpočtových príjmov (SÚ 69*) bol významný úbytok a to: na účte – výnosy 

z kapitálových transferov o 2253334,64 EUR, hlavne zaúčtovaním zostatkovej ceny majetku 

vodárenskej a kanalizačnej infraštruktúry obstaranej zo štátneho rozpočtu v roku 2023.  

V nákladoch oproti roku 2023 bol úbytok o 2319371,23 EUR.  Tento pokles vznikol hlavne  

tým, že v roku 2023 bola zaúčtovaná ZC predanej vodárenskej a kanalizačnej infraštruktúry vo 

výške 2408864,22 EUR, osobné  náklady narástli oproti roku 2023 o 87155,58 EUR .  

 

b) za konsolidovaný celok 

Názov Skutočnosť 

k 31.12. 2023 

Skutočnosť 

k 31.12.2024 

Náklady 7 073 178,52 4 962 043,81 

50 – Spotrebované nákupy 547 412,86 557 938,34 

51 – Služby 468 522,79 478 228,88 

52 – Osobné náklady 2 768 002,36 3 019 434,64 

53 – Dane a  poplatky 7 754,12 11 103,45 

54 – Ostatné náklady na 

prevádzkovú činnosť 

108 527,44 221 872,18 

55 – Odpisy, rezervy a OP 

z prevádzkovej a finančnej čin. 

a zúčt. časového rozlíšenia 

3 128 385,63 646 136,57 

56 – Finančné náklady 14 756,36 11 907,07 

58 – Náklady na transfery 

a náklady z odvodov príjmov 

29 560,00 15 250,00 

59 – Dane z príjmov 256,96 172,68 

Výnosy 8 361 870,93 5 270 938,37 

60 – Tržby za vlastné výkony a 

tovar 

365 312,56 445 374,21 
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62 – Aktivácia DLHM 0,00 3 706,05 

63 – Daňové a colné výnosy 

a výnosy z poplatkov 

2 023 805,95 2 016 130,65 

64 – Ostatné výnosy 1 477 230,80 420 764,67 

65 – Zúčtovanie rezerv a OP 

z prevádzkovej a finančnej čin. 

a zúčt. časového rozlíšenia 

2 400,00 6 765,00 

66 – Finančné výnosy 571,21 301,16 

69 – Výnosy z transferov 

a rozpočt. príjmov v obciach 

a v RO zriadených obcou  

4 492 550,41 2 377 896,63 

Hospodársky výsledok 

/ + kladný, - záporný HV / 

+1 288 692,41 +308 894,56 

 

Analýza nákladov a výnosov v porovnaní s minulým rokom je uvedená pri materskej účtovnej 

jednotke. Okrem vyššie uvedenej analýzy bol nárast v konsolidovanom celku  pri skupine účtov  

52 – Osobné náklady vo výške 251432,28, čo bolo spôsobené zvýšením platov pedagogických 

a nepedagogických zamestnancov v dcérskej účtovnej jednotke.  

 

10. Ostatné  významné skutočnosti, ktoré mali vplyv na hospodárenie 

a činnosť obce  

10.1 Prijaté granty a transfery  

V roku 2024 obec a rozpočtová organizácia prijala nasledovné granty a transfery: 

Poskytovateľ Účelové určenie grantov a transferov Suma 

prijatých 

prostriedkov 

v EUR 

Regionálny úrad školskej správy TN Školstvo prenesené kompetencie, 

rekr.pouk. 

1 198 586,00 

Regionálny úrad školskej správy TN Školstvo – dopravné, vzdelávacie 

poukazy 

23 003,00 

Regionálny úrad školskej správy TN Školstvo – asistent učiteľa 105 027,00 

Regionálny úrad školskej správy TN Školstvo – predškolská výchova 42 920,00 

Regionálny úrad školskej správy TN Školstvo – edukačné publikácie 9 676,00 

Regionálny úrad školskej správy TN Školstvo – lyžiarsky kurz 7 200,00 

Regionálny úrad školskej správy TN Školstvo – škola v prírode 3 800,00 

Regionálny úrad školskej správy TN Školstvo – odchodné 1 667,00 

Regionálny úrad školskej správy TN Školstvo – jazykový kurz Ukrajina 1 257,00 

Regionálny úrad školskej správy TN Školstvo – začlenenie detí Ukrajina 15 312,00 

Ministerstvo vnútra SR Matričná činnosť 8 676,93 

Ministerstvo dopravy a výstavby SR Stavebná činnosť 10 014,28 

Ministerstvo dopravy a výstavby SR Špeciálny stav.úrad– účelové 

komunikácie 

154,48 

Okresný úrad, odbor ŽP TN Starostlivosť o životné prostredie 432,80 

Ministerstvo vnútra SR Register obyvateľstva, adries 1 231,68 

Ministerstvo PSVaR  SR  Sociálna služba 180 797,38 



27 

 

Ministerstvo financií SR Výpadok dane z príjmov FO 30 422,00 

Ministerstvo vnútra SR Voľby prezidenta SR 2024,Voľby EP 

2024 

14 146,00 

Ministerstvo vnútra SR Ubytovanie pre odídencov z Ukrajiny 24 169,00 

ÚPSVaR Trenčín Transfer stravné zdarma v MŠ a ZŠ  151 418,00 

ÚPSVaR Trenčín Rodinné prídavky – osobitný príjemca 660,00 

NIVAM Bratislava Pomáhajúce profesie v edukácií detí II 180 314,40 

Ministerstvo PSVaR  SR Podpora opatrovateľskej služby v obci 2 040,00 

Environmentálny fond Príspevok v zmysle zákona č. 329/2018 

Z.z. o odpadoch 

9 464,99 

Trenčiansky samosprávny kraj Transfer Turnianske dni 2024 1 500,00 

Podnikateľské subjekty Grant – DSS a ZpS, Mikuláš 2024 3 950,00 

Dobrovoľná požiarna ochrana SR Grant  - požiarna ochrana 3 000,00 

Poľnohospodárska platobná agentúra Rekonštrukcia a modernizácia 

športového areálu v Trenčianskej 

Turnej (workout) 

25 246,09 

Ministerstvo investícií,regionálneho 

rozvoja a informatizácie SR 

Rekonštrukcia miestnej komunikácie 

a chodník v obci (MAS Inovec-MK 

Hámre) 

40 000,00 

Ministerstvo investícií,regionálneho 

rozvoja a informatizácie SR 

KD Trenč. Turná - podpora 

udržateľnosti a odolnosti v súvislosti s 

pandémiou 

180 076,89 

Podnikateľské subjekty Grant – ZŠ s MŠ Samuela Timona 4 320,00 

Trenčiansky samosprávny kraj Transfer Festival Stretnutie priateľov  1 000,00 
 

Popis najvýznamnejších prijatých grantov a transferov: 

• Ministerstvo školstva, vedy, výskumu a športu SR prostredníctvom Regionálneho 

úradu školskej správy Trenčín na financovanie prenesených kompetencií obce na úseku 

základného školstva spolu normatívne a nenormatívne prostriedky  vo výške 1409690 

EUR 

• MPC Banská Bystrica – transfer „Pomáhajúce profesie v edukácií detí II v MŠ a ZŠ“ 

vo výške 180314,40 EUR 

• ÚPSVR Trenčín – transfer stravné zdarma v ZŠ, MŠ vo výške 151418 EUR 

• Ministerstvo práce sociálnych vecí a rodiny SR  - bežný transfer vo výške 180797,38 

EUR na financovanie sociálnej služby v zariadení sociálnej služby 

• Ministerstvo financií SR – transfer výpadok dane z príjmov vo výške 30422 EUR 

• Ministerstvo IRRaI SR – kapitálový transfer podpora udržateľnosti a odolnosti 

v súvislosti s pandémiou KD Trenč. Turná vo výške 180076,89 EUR a rekonštrukcia 

miestnej komunikácie a chodníka v obci vo výške 40000 EUR. 

 

V roku 2024 neboli použité normatívne finančné prostriedky vo výške 13222,33 EUR a vo 

výške 3438,67 EUR na nenormatívne príspevky pre základnú školu. Tieto je možno použiť do 

31.3.2025. Transfer z ÚPSVR na stravné pre deti v MŠ a ZŠ nebol čerpaný vo výške 19085,76 

EUR a bude vrátený poskytovateľovi v roku 2025. Transfer z MPSVaR na sociálnu službu 

nebol čerpaný vo výške 1615,74 EUR a bol vrátený v roku 2024 poskytovateľovi. 

Ostatné granty a transfery boli účelovo viazané a použité v súlade s ich účelom v roku 2024. 
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10.2 Poskytnuté dotácie  

V roku 2024 obec poskytla zo svojho rozpočtu dotácie v zmysle VZN č.2/2017 o poskytovaní 

dotácií z rozpočtu obce:  

 
Prijímateľ dotácie Účelové určenie dotácie Suma 

poskytnutých 

prostriedkov 

 v EUR 

Telovýchovná jednota SLOVAN  Telovýchovná jednota SLOVAN – bežné výdavky 

„Aktivity klubu v roku 2024 - úhrada nákladov na 

platby SFZ, doprava na zápasy, tréningové 

pomôcky, vybavenie tímov“ 

12 000,00 

LMK Trenčianska Turná LMK Trenčianska Turná – bežné výdavky 

„Podpora športovej činnosti a reprezentácia obce 

a SR, materiálne, technické zabezpečenie 

a cestovné, ubytovanie a stravné náklady na 

súťažiach “ 

1 500,00 

ZO SZŤP Trenč. Turná ZO SZŤP Trenč. Turná – bežné výdavky „Športové 

hry a kultúrno spoločenské posedenie, doprava-

autobus, vianočné posedenie“ 

250,00 

ZO chovateľov poštových 

holubov 

ZO chovateľov poštových holubov – bežné 

výdavky „Podpora činnosti základnej organizácie -

ocenenia, krúžky, kancelársky materiál“ 

300,00 

Únia žien Slovenska 

Trenč.Turná 

Únia žien Slovenska Trenčianska Turná -bežné 

výdavky „Kultúrne podujatia, spoznávacie výlety, 

kultúrne akcie, Kušnierovec, príspevok na 

vstupenky “ 

400,00 

eRKO Hnutie kresťanských 

spoločenstiev Trenč. Turná 

eRKO Hnutie kresť.spoločenstiev - bežné výdavky 

„Malý eRKO tábor – ubytovanie, Veľký eRKO 

tábor – ubytovanie “ 

800,00 

ZO SČK Trenčianska  Turná ZO SČK Trenčianska  Turná – bežné výdavky 

„Návšteva chorých, kultúrno-spoločenské 

podujatie, lekárska prednáška“ 

300,00 

 

10.3 Významné investičné akcie v roku 2024 

Najvýznamnejšie investičné akcie realizované v roku 2024: 
 

a) obec 

❖ CVČ – rekonštrukcia budovy s.č. 227 bývalej materskej školy  vo výške 489787,62 

EUR 

❖ dom sociálnych služieb – rekonštrukcia priestorov vo výške 66240,31 EUR 

❖ rekonštrukcia interiéru kultúrneho domu Trenčianska Turná  vo výške 24055,58 EUR 

❖ rekonštrukcia kultúrneho domu Hámre vo výške 20159,55 EUR 

❖ nákup elektronickej úradnej tabule vo výške 12786 EUR 
 

b) rozpočtová organizácia 

❖ zakúpenie konvektomatu pre školskú jedáleň vo výške 10730,40 EUR 

❖ zakúpenie traktora vo výške 3833,90 EUR 

❖ zakúpenie mangla pre materskú školu a školskú jedáleň vo výške  3828 EUR 

❖ zakúpenie podlahového automatu do ŠKD vo výške 3739 EUR 
 

10.4 Predpokladaný budúci vývoj činnosti  

Predpokladané investičné akcie realizované v budúcich rokoch: 
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a) obec 

❖ miestne komunikácie a chodníky – rekonštrukcia po kanalizácií – ďalšia etapa ul. 

Samuela Timona 

❖ rekonštrukcia poľných ciest 

❖ priemyselná zóna pri ČS Slovnaft – pokračovanie vo výstavbe a ukončenie výstavby 

❖ cyklotrasa Trenčianska Turná – Veľké Bierovce, Mníchova Lehota -  pokračovanie 

❖ prípravné práce na novej stavbe domu smútku na cintoríne v Trenčianskej Turnej 

❖ nákup ( zámena) pozemkov pri pozemkových úpravách 

❖ zníženie energetických náročností bytových domov vo vlastníctve obce 

❖ výstavba skladovej haly, 
 

b) rozpočtová organizácia 

❖ prípravné práce na prepojení budov 1. a 2. stupňa v základnej škole a rozšírenie kapacity 

základnej školy 

❖ vybudovanie jazykovej triedy 

❖ rekonštrukcia telocvične základnej školy. 

 

10.5 Udalosti osobitného významu po skončení účtovného obdobia  

Po 31. decembri 2024 obec nezaznamenala žiadnu udalosť osobitného významu, ktorá by si 

vyžadovala zverejnenie vo výročnej správe za rok 2024. 

 

10.6 Významné riziká a neistoty, ktorým je účtovná jednotka vystavená  

Obec Trenčianska Turná neeviduje významné riziká a neistoty po skončení účtovného obdobia.  

 

 

 

V Trenčianskej Turnej, 24. júna 2025 

 

 

 

 

Vypracoval:    Ing. Adriana Závodská                                   Schválil: Ing. Peter Mikula   

                                                                                                                  starosta obce 

 

 

 

 

 

 

 

Prílohy: 

• Individuálna účtovná závierka: Súvaha, Výkaz ziskov a strát, Poznámky 

• Výrok audítora k individuálnej účtovnej závierke  

• Konsolidovaná účtovná závierka: Konsolidovaná Súvaha, Konsolidovaný Výkaz 

ziskov a strát, Poznámky konsolidovanej účtovnej závierky  

• Výrok audítora ku konsolidovanej účtovnej závierke  
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